

## Jegyzőkönyv

Készült: **Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. február 12.-i nyílt testületi ülésén.**

Helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyalóterme**

2093. Budajenő Fő u.1-3.

Jelen vannak: **Herb József elnök**

**Éhleiter Tünde elnökhelyettes**

**Reisner Ferenc képviselő**

Ülésvezető: **Herb József elnök**

### **Napirendek:**

1. 2016. évi költségvetés elfogadása.
2. 2015. évi működési támogatás elszámolásának elfogadása.
3. Emléktábla megrendelése.
4. Egyebek.

A napirendi pontok előterjesztője: Herb József elnök.

Herb József a Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat ( a továbbiakban BNNÖ) elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselő-testület teljes létszámmal van jelen, így 3 fővel határozatképes.

Az elnök 18 órakor az ülést megnyitja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés magyar nyelven kerül levezetésre.

A jegyzőkönyv vezetésére Éhleiter Tünde elnökhelyettest kéri fel, akit a testület egyhangú (3) szavazattal elfogad.

Az elnök megkérdezi a testület tagjait, hogy a meghívóban szereplő 4 napirendi pontot elfogadják, vagy a 4 napirendi ponton felül kívánnak más napirendi pontokat is megtárgyalni.

Hozzászólás és más napirendi pont hiányában a testület (3) igen szavazattal elfogadta a napirendeket.

### **Napirendek tárgyalása:**

**1./ napirendi pont: a 2016. évi költségvetés elfogadása.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évben is önállóan állapítja meg éves költségvetését, amely nem épül be a helyi önkormányzat költségvetésébe.

A költségvetés az év közben szükség esetén módosítható.

A német nemzetiségi önkormányzatnak csak állami támogatásból származik bevétele.

A feladatlapú támogatás összege jelenleg a 2016. évre még nem ismert, így azzal tervezni nem lehet.

2016. évre 781.686.-Ft, azaz hétszáznyolcvanegyezer-hatszáznyolcvanhat forint működési támogatást kapott a német önkormányzat.

2015. évben a támogatás összege 379.603.-Ft, azaz háromszázhetvenkilencezer-hatszázhárom forint volt, tehát több mint a kétszeresére emelkedett, de változatlanul ezt az összeget csak a BNNÖ. működésével kapcsolatos költségekre, kiadásokra lehet felhasználni.

**2016. évi bevételek**                    **1.522.439.-Ft**

**2016. évi kiadások**                **1.522.439.-Ft**

A 2016. évi bevételek és kiadások részletezését az előterjesztésben olvashatták a tisztelt képviselők.

**Elnök:** kérdezi a képviselőket, hogy a 2016. évi költségvetéssel kapcsolatban van-e kérdésük, hozzászólásuk?

**Éhleiter Tünde elnökhelyettes:** elmondja, hogy részéről rendben van a költségvetés, mert az előterjesztésben részletesen felsorolt dologi kiadások a BNNÖ. munkájához szükségesek és az önkormányzat munkáját segítik elő.

Mindkét képviselő jelzi, hogy örül a 2016 évre kapott emelt működési támogatás összegének.

**Elnök:** ha további hozzászólás nincs, akkor kéri a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazzanak a 2016. évi költségvetés elfogadásáról.

A BNNÖ testülete (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat**  
**4/2016.(II.12.) számú határozata**

A Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2016. évi költségvetést elfogadja.

A határozat hatálya BNNÖ képviselő-testületére terjed ki.

A Képviselő-testület a BNNÖ 2016. évi költségvetési bevételeinek főösszegét **1.522.439.- Ft**-ban, azaz egymillió-ötszázhuszonkettőezer-négyszázharminckilenc forintban állapítja meg.

A Képviselő-testület a BNNÖ 2016. évi költségvetési kiadásának főösszegét **1.522.439.- Ft**-ban, azaz egymillió-ötszázhuszonkettőezer-négyszázharminckilenc forintban állapítja meg.

A Képviselő-testület nem hozott létre külön költségvetési szervet feladatainak ellátására.

A Képviselő-testület támogatja a Budajenői Német Nemzetiségi hagyományokat őrző szervezetek és egyesületek működését. Támogatást kizárólag olyan egyesületek és szervezetek kaphatnak, akik az előző évi támogatás összegével elszámoltak.

A BNNÖ 2016. évi általános működési támogatási tartaléka 230.000.-Ft, azaz kétszázharmincezer forint, melyet 2016. december 31. felhasznál.

A Képviselő-testület felhatalmazza a BNNÖ elnökét, hogy a jóváhagyott kiadásokat az év folyamán teljesítse. Mivel a bevétel csak állami támogatásból és az előző évi pénzmaradványból tevődik össze, itt az előírt bevétel beszedésére nem kell felhatalmazás az elnök részére.

2016. évben az EMMI. a támogatás összegét két részletben utalja át a BNNÖ. számlájára.

A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot a 2016. évi jóváhagyott előirányzatok évközi megváltoztatására, valamint a pénzmaradvány felhasználására.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy a 2016. évi költségvetés határozat elfogadásáig a megelőző évi költségvetésből gazdálkodjon.

Természetesen figyelni kell a bevétel növelésére a kiírt pályázatokat is.

Jelen határozat rendelkezéseit 2016. január 01-től kell alkalmazni.

**Felelős:** Herb József elnök

**Határidő:** azonnal

## **2./ napirendi pont: 2015. évi működési támogatás elszámolása.**

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

2015. január 01.-től új elszámolási rend lépett életbe a nemzetiségi önkormányzatoknál.

Külön vált a működési és a feladatalapú támogatás elszámolása.

A 2015 évre kapott 379.603.-Ft azaz háromszázhetvenkilencezer-hatszázhárom forint működésre kapott támogatás összegével 2016. február 29.-ig kell elszámolni az EMMI. felé, az általuk megadott mellékletek szerint, a szakmai tájékoztatóval együtt.

A feladatalapú támogatás összegével 2016.június 15.-ig kell majd elszámolni.

**Elnök:** kérdezném a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéssel együtt megkapott működési támogatás elszámoláshoz és a szakmai tájékoztatóhoz van-e kérdésük?

Mindkét képviselő jelezte, hogy rendben találja az elszámolást és szakmai beszámolót is.

**Elnök:** ha további hozzászólás nincs, kérném a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2015. évi működési támogatás elszámolását és a szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjenek, valamint hozzanak határozatot.

A BNNÖ testülete (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat**  
**5/2016.(II.12.) számú határozata**

A 2015. évre kapott 379.603.-Ft, azaz háromszázhetvenkilenceezer-hatszázhárom forint működési támogatás elszámolását és a szakmai beszámolót elfogadja.

A képviselő testület felkéri az elnököt, hogy az elszámolás és szakmai beszámoló dokumentációját határidőre az EMMI. felé teljesítse.

**Felelős:** Herb József elnök

**Határidő:** 2016.02.29.

**3./ Napirendi pont: Emléktábla megrendelése.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Előzmény:** az előző ülésünkön már beszéltünk róla, hogy a 70 éves kiűzetésének a megemlékezésre készítettünk egy márványtáblát.

Reisner Ferenc képviselővel felkerestük Pilisvörösváron Sax László kőfaragó, kőszobrász mestert a márványtábla elkészítésével kapcsolatban.

Kértünk tőle árajánlatot a tábla elkészítésére. Az árajánlat megérkezett.

Az árajánlatot mellékelem az előterjesztéshez.

**Elnök:** megkérdezi a képviselő társait, hogy az előterjesztésben olvasottakhoz, valamint a csatolt árajánlathoz van-e kérdésül, hozzászólásuk?

**Éhleiter Tünde elnökhelyettes:** elmondja, hogy Sax László kőfaragó és kőszobrász mester már több mindent felújított Budajenőn (kőkeresztek, templom előtti Nepumuki Szent János szobor).

Megbízható, határidőre minden vállalt munkát elkészít, az árajánlata elfogadható.

**Reisner Ferenc képviselő** is helyesli az előtte felszólaló képviselő társa szavait.

**Elnök:** ha további hozzászólás nincs, akkor kérném a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön az árajánlat elfogadásával kapcsolatban és hozzon határozatot.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat**  
**6/2016. (II.12.) számú határozata**

A Képviselő-testület SAX László kőfaragó, kőszobrász mester árajánlatát elfogadja és felkéri az elnököt, hogy a márványtábla elkészítésére a megrendelőt küldje el Sax László részére.

**Felelős:** Herb József elnök

**Határidő:** azonnal

**4./ Napirendi pont: Egyebek.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az óvodában német nemzetiségi hetet tartottak.

Megkérném Éhleiter Tünde elnökhelyettest, hogy a nemzetiségi hétről számoljon be a Képviselő-testületnek, mivel óvodapedagógusként a budajenői óvodában dolgozik.

**Éhleitert Tünde** elmondja, hogy a Budajenő Óvoda idén is megrendezte immár hagyománnyá vált Nemzetiségi hetét, amelyen a gyerekek intenzívebben ismerkedtek a német nemzetiség kultúrájával.

Minden csoportban a gyerekek az életkori sajátosságaiknak megfelelően ismerkedtek a svábok népviseletével, életével. Csoportonként kiállítást szerveztünk régi használati tárgyakból, napközben minden csoportban sramli zene szólt. Séták alkalmával megtekintették a gyerekek a régi sváb házakat községünkben, megfigyelték azok jellegzetességeiket.

A Ringlein tánccsoport idén is ellátogatott óvodánkba. Bemutatták népviseletüket és egyszerű lépéseket tanítottak a lelkes óvodásoknak. A hét az Álomzug társulás: Kesztyű c. német-magyar nyelvű előadásával zárult. Idén is készültek meglepetéssel a nagycsoportos gyermekek. Népviseletbe öltözve sváb zenére táncoltak és közös tánra hívták a kisebbeket.

Ezúton szeretnénk megköszönni a német nemzetiségi önkormányzat támogatását, melynek segítségével sváb gyermek és felnőtt szoknyákat varrathattunk!

A Képviselő-testület a beszámolót elfogadja.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat**

## 7/2016.(II.12.) számú határozata

Éhleiter Tünde óvodapedagógus a nemzetiségi héttel kapcsolatos beszámolóját elfogadja.

**Felelős:** Éhleiter Tünde

**Határidő:** azonnal

**Elnök:** A Budajenő Általános Iskola 2016.február 02.-án német versmondó versenyt tartott. Meghívást kaptam a versmondó versenyre és egyben felkértek, hogy legyek a zsűri tagja, amit szívesen elvállaltam.

Az 1-8. osztályos tanulók indultak versmondásban, volt olyan osztály ahol több tanuló is indult. Három szempont szerint kellett zsűrizni, verstudás, előadásmód, kiejtés. A legtöbb pontot kapott tanulókat, elküldi az iskola német versmondó versenyekre.

**Elnök:** kérném a Képviselő társaimat, hogy hozzunk határozatot az ÉMNÖSZ által küldött e-mail továbbítására.

Az e-mail egy pályázati felhívást tartalmaz kultúrcsoportok részére.

**A pályázat tárgya: MBI-Ausschreibung: Ausstattung von Kulturgruppen 2016.**

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 8/2016. (II.12.) számú határozata

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a pályázat szövegét jutassa el a kultúrcsoportok ( Ringlein tánccsoport, Német Nemzetiségi Dalkör, Kövér Hattyúk fúvószenekar ) részére és kérjen visszajelzést a pályázattal kapcsolatban.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** azonnal

**Elnök:** elmondja, hogy a Ringlein tánccsoport fellépet farsangkor Perbálon, Pátyon és a XII. k. Svábhegyen is, a német nemzetiségi önkormányzatok meghívására.

Más napirendi pont nem volt, az elnök megköszönte a testület munkáját és az ülést 20 órakor bezárta.

Kmf.

*Herb József*

Herb József  
elnök



*Éhleiter Tünde*

Éhleiter Tünde  
jegyzőkönyv-hitelesítő